MpeobpaszoBatenu DC/DC

Cepun MIBG6O_
MIEGO_

TY 6589-002-40039437-09

TexHuYeckue XxapakTepucTtuku

MeTannuyeckuii Kopnyc, 3anuTblii KomnayHaoM. Macca He 6onee 80 r.
[lnanasoH paboumnx Temnepatyp ot -40°C no +85°C Ha kopnyce. Tunosoit KM/,
73 ... 85%. AMNauTyna nynbcaumm BbIXOAHOTO HaMpPsBKeHWs (OT NMWKa A0 MUKa)
150 MB. HectabunbHOCTb BbIXOLHOMO HAMPSXKEHUS MPU M3MEHEHUM BXOLHOTO
npu MakcMManbHOM TokKe Harpysku He 6onee +0,5%. HectabunbHOCTb BbIXOA-
HOTO HaMpsYKEHUS NMPU U3MEHEHUM TOKa Harpy3sku He Gonee 1%. Moaynb UMeeT
BbIBOAbI A5 YAANEHHOW 06paTHOM CBSI3M C HAarpy3KoW, BHELLHee BbIK/OYEHHE,
perynupoBKy BbIXOLHOTO HAMPsKeHWs B npeaenax +3%, 3aluTy oT neperpysku
Mo TOKY U K. 3. 0 Bbixoay. [locne CHATUS Neperpysku unu K. 3. MoLy/b aBToMa-
TWYeCKM BOCCTAHABIMBAET CBOM BbIXOAHbIE NapaMeTpbl. Bpems K. 3 He orpaHu-
yeHo. KoadbduumeHT TeMnepaTypHoOi HeCTabUAbHOCTU BbIXOAHOTO HANPSHXKEHUS
He 6onee +0,02%/°C. SnekTpuyeckas Npo4HocTb usonsummn 500 B noctosHHO-
ro Hanpskenus. PacueTHoe Bpems HapaboTku Mexay oTkaszamu 500 000 u.
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MMNB60-3,3 3,3 3,234 - 3,66 10
MMB60A 5 49-51 10
MMNB606 6 5,88 -6,12 10
MnBeoa 9 8,82 —9,18 6,7
MnB60U 10 9,8 —10,2 6
MMNB60B 12 11,76 - 12,24 5
MnNB60C 18 27 36 15 14,7 -15.3 4
MnBe6or 20 19,6 — 20,4 3
MMNB60E 24 23,52 — 24,48 2,5
MMNB60H 27 26,46 — 27,54 2,2
MMNB603 32 31,36 — 32,64 1,9

MMNB60Y 48 47,04 — 48,96 1,25
MMB60IO 60 58,8 -61,2 1

52 /wwwmmp-irbis.ru/+7 (495)927-10-16

PyHKLUMOHaNbHOe HasHayYeHue

Moaynb nuTaHMa CTabuAM3MpyOWMn  MOLWHOCTBIO 60
BT c oaHMM BbIXOAHbIM KaHanoM. Ons moaynen MIIB60-
3,3, MIME60-3,3 BbixogHas mowHocTb 33 Bt, gns MIB60A,
MIE60A - 50 BT. [MpenHasHaveH Ang nuTaHus Hanps)KeHeM
MOCTOSIHHOMO TOKA PaAMO31eKTPOHHOM annapaTypbl. Bug knm-
MaTuuyeckoro ncnonHeHus YXJ1 kateropumsa 2.1 no FOCT 15150.
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MME60-3,3 33 3,234 — 3,66 10
MIMEG0A 5 49-5/1 10
MNE60B 6 5,88 -6,12 10
MMNE6O 9 8,82 —9,18 6,7
MME6OUN 10 9,8 —10,2 6
MME60B 12 11,76 - 12,24 5
MME60C 36 48 72 15 14,7 -153 4
MME60r 20 19,6 — 20,4 3
MMNEGOE 24 23,52 — 24,48 2,5
MMEGOH 27 26,46 — 27,54 D)
MME603 32 31,36 — 32,64 1,9
MME60Y 48 47,04 — 48,96 1,25
MMNE60I0 60 58,8 -61,2 1



